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Приложение
Положение
о предоставлении отсрочки уплаты арендной платы по договорам аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности, на период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, и расторжении договоров аренды без применения штрафных санкций
1. Уполномоченным подразделением администрации муниципального образования «село Кара» по договорам аренды муниципального имущества, составляющего казну муниципального образования «село Кара» Республики Дагестан (в том числе земельных участков), муниципальным предприятиям и муниципальным учреждениям, находящимся на территории муниципального образования «село Кара» муниципального образования Республики Дагестан, по договорам аренды муниципального имущества муниципального образования «село Кара» Республики Дагестан, закреплённого на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями или на праве оперативного управления за муниципальными учреждениями, арендаторами по которым являются физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, юридические лица, в которых одно и то же физическое лицо, являющееся единственным учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, в случае если указанные физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели или физические лица, являющиеся учредителем (участником) юридического лица и его руководителем, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруж1нные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» или проходящие военную службу по контракту, заключённому в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» (далее - Федеральный закон), либо заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, обеспечить:
а) предоставление отсрочки уплаты арендной платы на период прохождения лицом, указанным в настоящем пункте, военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, и на 90 календарных дней со дня окончания периода прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, указанным лицом;
б) предоставление возможности расторжения договоров аренды без применения штрафных санкций.
1.1. Предоставление отсрочки уплаты арендной платы, указанной в подпункте «а! пункта 1 настоящего постановления, осуществляется на следующих условиях:
· отсутствие использования арендуемого по договору имущества в период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, лицом, указанным в пункте 1 настоящего постановления;
· арендатор направляет арендодателю уведомление о предоставлении отсрочки уплаты арендной платы с приложением копий документов, подтверждающих статус прохождения военной службы по частичной мобилизации в Вооружённых Силах Российской Федерации, или копии уведомления о заключении контракта о прохождении военной службы в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона либо контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, предоставленного федеральным органом исполнительной власти, с которым заключены указанные контракты;
· арендатору предоставляется отсрочка уплаты арендной платы на период прохождения лицом, указанным в пункте 1 настоящего постановления, военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, и на 90 календарных дней со дня окончания периода прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, указанным лицом
· задолженность по арендной плате подлежит уплате на основании дополнительного соглашения к договору аренды по истечении 90 календарных дней со дня окончания периода прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, лицом, указанным в пункте 1 настоящего постановления, поэтапно, не чаще одного раза в месяц, равными платежами, размер которых составляет половину ежемесячной арендной платы по договору аренды;
· не допускается установление дополнительных платежей, подлежащих уплате арендатором в связи с предоставлением отсрочки;
· на период прохождения лицом, указанным в пункте 1 настоящего постановления, военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, и в течение 90 календарных дней со дня окончания периода прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, указанным лицом не применяются штрафы, проценты за пользование чужими денежными средствами или иные меры ответственности в связи с несоблюдением арендатором порядка и сроков внесения арендной платы (в том числе в случаях, если такие меры предусмотрены договором аренды);
· коммунальные платежи, связанные с арендуемым имуществом по договорам аренды, по которым арендатору предоставлена отсрочка уплаты арендной платы, уплачиваются арендодателем в период прохождения лицом, указанным в пункте 1 настоящего постановления, военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, до дня возобновления использования арендуемого по договору имущества, но не превышающий 90 календарных дней со дня окончания периода прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, указанным лицом.
1.2. Расторжение договора аренды без применения штрафных санкций, указанное в подпункте «б» пункта 1 настоящего постановления, осуществляется на следующих условиях:
· арендатор направляет арендодателю уведомление о расторжении договора аренды с приложением копий документов, подтверждающих статус прохождения военной службы по частичной мобилизации в Вооружённых Силах Российской Федерации, или копии уведомления о заключении контракта о прохождении военной службы в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона либо контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооружённые Силы Российской Федерации, предоставленного федеральным органом исполнительной власти, с которым заключены указанные контракты;
· договор аренды подлежит расторжению со дня получения арендодателем уведомления о расторжении договора аренды;
· не применяются штрафы, проценты за пользование чужими денежными средствами или иные меры ответственности в связи с расторжением договора аренды (в том числе в случаях, если такие меры предусмотрены договором аренды).
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PECIIYBJIMKA JAT'ECTAH COBPAHUE JIEINIYTATOB
MYHUUHMNAJILHOT'O OGPA3OBAHUSL
« CEJIO KAPA» JIAKCKOI'O PAMOHA

ot 29.05.2023r. ITocTaHoBeHHE Ne 8

O NPEJOCTABMNEHUM OTCPOYKM YMIATLI APEHAHOV MATbI MO OTOBOPAM APE
HAObl UMYLLECTBA, HAXOASALErOCA B
MYHULIMMAIIbHOW COBCTBEHHOCTW, HA MEPVOS MPOXOXAEHVA BOEHHOM CY
KBbl NN OKA3AHUS OEPOBONBHOIO COAENCTBUSA B
BbINOMHEHWM 3ANAY, BO3MOXEHHbBIX HA BOOPY>KEHHBIE CUSTbl POCCUACKOW ®
EJEPALMN, U PACTOPXXEHUW JOTOBOPOB APEH[IbI BE3 MPUMEHEHWSA LUTPAGHbI
X CAHKUMA

1. Vteepauts ITonoxkeHne 0 NPeIOCTABICHHH OTCPOUKH YILIATbI APCHANOW MIaTbI
TI0 ZIOTOBOPAM APEH/IBI UMYLIECTBA, HAXOSIIErOCs B MyHHUMIANBHOH COOCTBEHHOCTH, Ha
NEPHO/L MPOXOK/ICHHS BOCHHOH CiyObl MM OKa3aHWs JOOPOBOJBLHOTO COACHCTBHA B
BBITIOJTHEHHH 33724, BO3JOKEHHbIX Ha BoopyxkénHbie Cuibl Poccuiickoit Menepaunu, u
PacTOP:KEHHH AOTOBOPOB APEH/IbI O€3 MPHMEHEeHHs TPADHBIX CAHKIHI.

2. Ony6IMKOBaTh HACTOAIIEE MOCTAHOBIECHHE B razeTe «3aps» a TakiKe pasmMecTHTh

€ro Ha O()HIMANBHOM CaiTe aAMHHMCTPaLH KapuHCKOro CenbeKoro noceserus B

HUH(OPMALHOHHO-TEIEKOMMYHHKALIMOHHOH ceTn «HTepHET.

2. HanpaBuTb hocmanosientue MyHWUMIANLHOTO o0pasoBamus «ceno Kapa» B
MuHHCTEPCTBO FOCTHIMU PJI T BKIIOYEHHsS B PETHCTP MYHHLMMAJBHBIX HOPMATHBHBIX
MPABOBBIX AKTOB B YCTAHOBJICHHBIH 3aKOHOM CPOK.

3. Tlocne aHA MPUHATHS HATPABHTH NOCMAHOGICHIE My HHLHITALHOTO 00pa30BaHHs
«ceno Kapa»s mpokyparypy I MPOBEJCHUS AHTHKOPPYMUHOHHON OKCHEPTH3bl M
MPOBEPKH HA ITPEIMET 3aKOHHOCTH.
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